

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXIX. številka 697 datum 19. 4. 2026

Mi pa smo upali ... da bo v svetem letu 2000 novo tisočletje prineslo mir in varnost ...
Mi pa smo upali ... da po padcu Berlinskega zidu svet ne bo več poznal zidov in meja ter bo našel mir ... **Mi pa smo upali** ... da bo razoroževanje postalo vse trdnejša resničnost in da se bomo postopoma odpovedali jedrskemu orožju ... **Mi pa smo upali** ... da bodo lakota, epidemije in bolezni končno premagane ... **Mi pa smo upali** ... da bodo vsi ljudje, revni, migranti, invalidi, jetniki, deležni spoštovanja in pomoči ... **Mi pa smo upali** ... da bo okolje končno spoštovano ...

Lahko bi nadaljevali z **“mi pa smo upali ...”** ter tako prevzeli razočaranje dveh popotnikov na poti iz Jeruzalema v Emavs, ki sta neznanemu sopotniku zaupala svojo grenkobo.

Prisluhnimo, kaj sta rekla tistemu, ki je hodil z njima: **“Si ti edini tujec v Jeruzalemu, ki ne ve, kaj se je tam zgodilo te dni?”** ... **“Kaj neki?”** je rekel. Dejala sta: **“Kar se je zgodilo z Jezusom Nazarečanom, ki je bil prerok, mogočen v dejanju in besedi pred Bogom in vsem ljudstvom; kako so ga naši veliki duhovniki in poglavarji izročili v smrtno obsodbo in ga križali. Mi pa smo upali, da je on tisti, ki bo odkupil Izrael. Vrh vsega pa je danes že tretji dan, odkar se je to zgodilo.”** ... **“Vsi iz sebe smo tudi zaradi nekaterih žena iz naših vrst. Ko so bile zgodaj zjutraj pri grobu in niso našle njegovega telesa, so se vrnile in pripovedovale, da so imele celó videnje angelov, ki so dejali, da živi. Nekateri izmed naših so šli h grobu in so našli vse takó, kakor so pripovedovale žene, njega pa niso videli.”** ... **“Njega pa niso videli”** ... kakor bi hotela reči: poslušali so blodnje žensk ... njihove domnevne prikazni ... resničnost pa je jasna in povsem drugačna.

Prav zares, **“mi pa smo upali ...”**, toda zdaj ni več časa za upanje ... edino, kar še preostane, je zapustiti Jeruzalem in se vrniti domov.

Tako smo tudi mi v dobri družbi, ko govorimo **“mi pa smo upali ...”** ... toda prav zato, ker smo solidarni z emavškima učencema, tudi nas prizadene Jezusov zelo oster očitek: **“O nespametna in počasna v srcu za verovanje vsega, kar so povedali preroki!”** Toda po očitku se Jezus z neskončno potrpežljivostjo loti razlaganja Pisma in učencema

razodene velikonočno skrivnost ... smisel tega, da je bil križan ... da je umrl in bil pokopan ... ter naposled vstal.

Veliki teden je lahko za nas nekaj podobnega temu, kar sta doživela emavška učenca ... poslušamo Besedo ... obhajamo evharistijo ... molimo pred Kristusovim telesom ... in se z njim hranimo. Vse to ima namen, da nam povrne **upanje utemeljeno v velikonočni skrivnosti** ... skrivnosti greha in smrti ... a še bolj **skrivnosti odrešenja, usmiljenja, odpuščanja, vstajenja in življenja**.

Zakaj naj kljub vsemu še naprej upamo? Končni odgovor je **smrt in vstajenje Jezusa**.

Zato mora tudi letos naš **“mi pa smo upali ...”** postati **“UPAMO!”**
 ... velikonočno voščilo pa ne more biti nič drugega kakor: **“DOBRO UPANJE!”**

Pon., 20. 4. Teotim	Ob 19. uri za + Heleno Osonkar
Tor., 21. 4. Anzelm	Ob 19. uri za + Petra Kramljaka, st.
Sre., 22. 4. Hugo	Ob 8. uri za + Jederto Reflak
Čet., 23. 4. Jurij	Ob 17. uri za + Kristino Pušnik in Slavka Ornika
Pet., 24. 4. Fidelis	Ob 19. uri za + Marka Urha
Sob., 25. 4. MARKO	Ob 10. uri pri sv. Lenartu za + Amalijo Ladinek – <u>po maši, na parkirišču</u> blagoslov traktorjev
Ned., 26. 4. 4. VELIKONOČNA NEDELJA Marija, Mati dobrega sveta	NEDELJA DOBREGA PASTIRJA Sklep tedna molitve za nove duhovne poklice Svetovni molitveni dan za duhovne poklice Ob 8. uri za žive in + župljane <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju</i> <i>za + Jožeta Vertovška,</i> <i>starše: Zofijo in Jožeta ter Iva Urana</i>

Od 19. do 26. aprila 2026 je teden **molitve za duhovne poklice** in **Nedelja dobrega pastirja**. Geslo tedna je: **Odprite vrata Kristusu** (papež sv. Janez Pavel II.).

MOLITEV ZA RAZLOČEVANJE POKLICANOSTI

Jezus, k tebi se obračam s prošnjo, da mi pomagaš odpirati vrata mojega srca za dobro in lepo. Daj, da bom videl dlje od hipnih doživetij in ponudb sodobnega sveta. Prosim te,

da bom z vsem razumom in srcem iskal resnico ter prepoznaval talente, ki si mi jih dal.
Hvala, da se ne naveličaš čakati, da ti odprem vrata svojega sveta.

Naj naredim vse, kar je v moji moči, da odkrijem Božji načrt za moje življenje.

Naj bom pogumen in iskren iskalec.

Naj ne zapiram vrat, ko zaslišim tvoj glas.

Naj te pogumno povabim na večerjo ... na študij ... delo ... druženja ...
in igrišča svojega življenja.

Naj prepoznam pot, kako naj živim tvoj evangelij in ga prinašam v današnji svet.

Daj, da bom pogumno rekel »da« poti, ki jo pripravljáš zame. Amen.

Pon., 27. 4. Hozana Kotorska	Ob 19. uri za + Marijo Tompa
Tor., 28. 4. Peter Chanel	Ob 19. uri za + Alojzijo in Ivana Urnauta
Sre., 29. 4. Katarina Sienska	Ob 8. uri za + Edija Turjaka
Čet, 30. 4. Pij V.	Četrtek pred prvim petkom - ob 19. uri za + Roka Lesjaka
<i>MOLITVENI NAMEN</i> <i>papeža LEONA XIV.</i>	<i>Molimo za to, da bi vsi ljudje, od velikih pridelovalcev do zadnjih uporabnikov, imeli dovolj kakovostne hrane in da hrane ne bi zavrgli.</i>
Pet., 1. 5. JOŽEF, delavec	Prvi petek - ob 19. uri za + Jožefa Ciglarja in vse + Ciglarjeve ter Darinko Grušovnik
Sob., 2. 5. Atanazij	Prva sobota - ob 19. uri za vse + Brišnikove in Jerebove
Ned., 3. 5. 5. VELIKONOČNA NEDELJA	Prva nedelja – darovanje za obnovo strehe na župnijskih cerkvah sv. Jerneja in sv. Antona Padovanskega Ob 8. uri na Sv. Antonu na Pohorju za + Frančiška Kanopa in vse + Čavkove Ob 10. uri v Josipdolu LEPA NEDELJA na čast sv. JOŽEFA, delavca za žive in + župljane

ŠMARNICE ZA OTROKE IN ODRASLE 2026

Slovenski katehetski urad po pooblastilu Slovenske škofovske konference za leto 2026 skupaj s Celjsko Mohorjevo družbo pripravlja šmarnice za otroke z naslovom **Bogati ubožec iz Assisija** avtorja Aca Jeranta in šmarnice za odrasle z naslovom **Ves Tvoj** avtorice Urške Smerkolj.

Šmarnice za otroke **Bogati ubožec iz Assisija** avtorja Aca Jeranta nas popeljejo v življenje sv. Frančiška Asiškega, čigar 800. obletnico smrti praznujemo v letošnjem letu, ki ga je papež Leon XIV. Razglasil za Frančiškovo leto. V razgibanih zgodbah spremljamo Frančiška vse od otroštva, ko je sanjal, da bo postal slavni vitez, do njegovega srečanja z Jezusom, ki mu je spregovoril s križa, in njegove poti prenove Cerkve, po kateri je stopal v ubožtvu, bratstvu in povezanosti s stvarstvom. Veselimo se uslišanj na njegovo priprošnjo, pa tudi aktualnosti njegovega zgleda za današnji čas: **»Hvalite in poveličujte mojega Gospoda in zahvalite se mu in služite mu v veliki ponižnosti.«** Ob šmarnicah za otroke je na voljo tudi gradivo za otroke: družabna igra, pripravljena ob dogodkih iz Frančiškovega življenja in njegovem sporočilu za današnji čas, primerna tako za uporabo v družini kot pri katehezi.

Šmarnice za odrasle **Ves tvoj** avtorice Urške Smerkolj prinašajo zgodbe o malem Karlu, Loleku, kot so ga klicali njegovi vrstniki, ki je postal veliki papež, sveti Janez Pavel II. Vse življenje je svoje poslanstvo, delo in nemirni svet izročal v Marijino naročje. Marija je bila njegov zgled, njegovo zatočišče in upanje, predvsem pa **»čudovit zgled poguma in upanja, ki ga ima, kdor veruje v Božjo besedo in jo sprejme v svoje življenje«**. Zgodbe so nastale ob 30. obletnici obiska Janeza Pavla II. v Sloveniji. Naj nas spodbudijo, da vedno znova odpiramo vrata Kristusu: **»Kakor Marija tudi vi zaupajte v Gospoda. Če se boste oprli Nanj, ne boste razočarani.«** Slovenski katehetski urad

Šmarnična pobožnost, **ŠMARNICE** bodo v župnijski cerkvi (ob 18.00 za otroke in ob 19.00, s sv. mašo, za odrasle) in v Josipdolu (kontaktna oseba: ga. Petra Klemen).

S šmarnicami začnemo v ponedeljek, **4. maja 2026**.

Vabljeni, tako otroci kot odrasli!

Prejem zakramenta sv. krsta: »prijavite se« najmanj en mesec pred podelitvijo sv. krsta. Možni datumi: do vključno **7. junija** (vsako soboto ali nedeljo). V mesecu juliju: **18. 7.**, v avgustu pa: **22. 8.** Od **12. septembra** dalje, pa spet vsako soboto ali nedeljo.

Prejem zakramenta sv. zakona ali cerkvena poroka: »prijavite se« najmanj 3 mesece pred cerkveno poroko. Predpogoj je opravljen tečaj priprave na poroko. Če ga še niste opravili, se lahko prijavite v župniji:

- MARIBOR – SV. MARIJA, <https://www.bazilika.info/priprava-na-zakon/> ali 02/228 51 10 in
- CELJE – SV. JOŽEF, <https://www.jozef.si/tecaj-za-zarocence/>, ali 0590/73 800

Srce ali dolžnost: kaj bi izbral, če bi moral?
Izberi dolžnost in jo izpolni z vsem svojim srcem.

(Francois Xavier Nguan Van Thuan)

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredí Mlinarič, župnik);
<http://www.zupnjaribnicanapohorju.si>; <http://www.svetiantonnapohorju.si>